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  OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V ČASTEJ              

 

 

Dňa: 26. septembra 2024                                                                           číslo: 9 

 

Predkladá:    PhDr. Mgr. František Kašický, PhD., MBA, LL.M., starosta obce Častá  

Spracovali:   Ing. Zuzana Polčičová, účtovníčka obce Častá 

                             Jozef Dukát, zástupca starostu 

                              

                      

                      

                                                                                                              

9. Súhlas s osadením  verejno - prospešného zariadenia na pozemku cirkvi 

 

 

U Z N E S E N I E  č. 8-III./OZ/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Častej  

v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov (Zákon o obecnom zriadení)  

 

a) s c h v a ľ u j e 

osadenie verejno - prospešného zariadenia (jednoduché vodné zariadenia súvisiace 

s osadením potrubia  a vsakovacích blokov) na  pozemkoch Rímsko-katolíckej cirkvi 

parcelné čísla  4/1, 3 (LV-850) a 6/1 (LV2078) v rámci verejného záujmu v zmysle 

súhlasu a dohody s vedením farnosti Častá sv. Imricha Rímsko-katolíckej cirkvi Rímsko-

katolícka cirkev, farnosť Častá sv. Imricha, Andreja Hlinku 303/ 1, 90089 Častá, IČO: 

34014977   

 

b) súhlasí  

s financovaním do výšky  5.500 s DPH z programu 2.1. kapitálové výdavky obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

___________________________________________ 

PhDr. Mgr. František Kašický, PhD. MBA, LL.M., v. r.  

starosta Obce Častá  

 

 

 



2 

 

Materiál obsahuje:  

1. Uznesenie  

2. Dôvodová správa 

 

Dôvodová správa: 

 

     Obec Častá v súvislosti   s problematikou riešenia problému prívalových dažďov, prudkých 

lejakov a obmedzeniu prípadných záplav  z areálu Základnej školy s Materskou školou 

a priľahlých pozemkov vo vlastníctve Rímsko-katolícke cirkvi, ktoré sú využívané ako verejné 

priestranstvo, na výchovno-vzdelávaciu činnosť detí, fungovanie Materského centra, ako aj 

voľno-časová zóna pre deti, rodičov a občanov obce Častá, v rámci verejného záujmu  realizuje 

a financuje príslušné jednoduché vodne zariadenia súvisiace s osadením potrubia  a vsakovacích 

blokov (ďalej verejno-prospešné zariadenie)   na cirkevných pozemkoch podľa dohody s vedením 

farnosti Častá sv. Imricha Rímsko-katolíckej cirkvi.  

     Rímsko-katolícka cirkev, farnosť Častá sv. Imricha, Andreja Hlinku 303/ 1, 90089 Častá, 

IČO: 34014977  vydala súhlasné stanovisko na osadenie verejno - prospešného zariadenia na 

pozemkoch -  parcelné čísla  4/1, 3 (LV-850) a 6/1 (LV2078). 

     Po realizácii jednoduchého vodného zariadenia bude poskytnutá farnosti Častá príslušná 

fotodokumentácia osadenia. 

     Vybudovaním nového areálu ZŠ vznikol problém s dažďovou vodou, vzhľadom na to, že ani 

záchytné nádrže nemajú dostatočnú kapacitu na zachytenie množstva vody, ktoré padne pri 

silných a dlhotrvajúcich dažďoch. Zároveň nám do areálu ZŠ steká dažďová voda aj z ulice 

Kíperská. Pri asfaltovaní príjazdovej cesty bol pod cestu osadené dažďové potrubie, aby bolo 

možné v budúcnosti odviesť vodu preč z areálu školy. S farským úradom sa obec dohodla a bol 

podpísaný aj súhlas na vyriešenie otázky zachytávania dažďovej vody formou osadenia 

vsakovacích blokov v počte 3 ks. Ide o osadenie verejnoprospešného zariadenia na pozemku 

cirkvi, ktoré by riešilo otázku zaplavovania miestnej komunikácie. 

     Náklady na realizáciu osadenia verejnoprospešného zariadenia: 

Vsakovacie bloky obec má, bolo by potrebné investovať do ich osadenia a sfunkčnenia 

napojením na dažďové potrubie, ktoré bolo osadené pod príjazdovou cestou do školy. Potrebné je 

urobiť podvŕtanie chodníka pozdĺž farského domčeka, výkopové práce, obsyp dažďovej rúry 

a vsakovacích blokov, nákup kanalizačných rúr, čistiacej šachty, textílie. 

 

výkopové práce 1 350,00 

podvŕtanie komunikácie 800,00 

štrkodrva vsakovacie 

bloky 400,00 

obsyp dažďového potrubia 200,00 

kanal.rúry, šachta, textília 850,00 

inštalačné práce 890,00 

spolu bez DPH 4 490,00 

spolu s DPH 5 388,00 

 

 


